



SPORTS TOTO MALAYSIA SDN. BHD.

(Company No: 8420-D)



新闻稿

2022 年 1 月 20 日

多多博彩新春佳节施赠全国 123 家老人院

配合虎年的到来，多多博彩马来西亚私人有限公司（多多博彩）从 2022 年 1 月 20 日开始推行其第 35 届“多多博彩华人新年慈善施赠贫老”活动。

这项为期 5 天的施赠活动将涵盖全国 123 间老人院，间接惠及逾 4700 名居住在这些老人院的长者。

多多博彩马来西亚私人有限公司执行董事陈雪冰小姐在吉隆坡 Little Sisters of the Poor 安老院推介这项施赠贫老活动时表示：“这场自 2020 年开始爆发的新冠肺炎疫情到目前为止仍未有终止的迹象。尽管如此，多多博彩深感欣慰，仍能持续推行这项行之有年的施赠贫老活动，以援助亟需长者。”

“在 2021 年，我国经历了数次大封锁，这导致许多国人失业，进而影响生计。正如其他企业公司，多多博彩也深受影响。尽管如此，身为 1 家负责任的企业，多多博彩仍会尽其绵力，持续援助社群中的亟需群体。

“本公司了解到许多民众引颈长盼，仍希望多多博彩能重新推行涉及公众的‘华人新年慈善施赠贫老’活动，惟基于安全理由，本公司现阶段仍无法重推此传统施赠贫老活动。”

每 1 家老人院会依据居住人数，而接获 2500 令吉至 1 万令吉不等的现金善款，以及价值 1500 令吉至 5000 令吉不等的购物礼券。

陈小姐形容，在传统中华文化中，“老虎”代表了“勇气”以及“力量”的良好价值观。她冀望人民乃至国家能具备老虎般的勇气和力量以度过重重难关。

她补充说：“本公司祈求此次疫情将能尽快结束，则大马和国人能在新的一年里走出阴霾并再次兴旺。多多博彩也在此恭祝各界，恭喜发财，虎年旺旺来！”

“多多博彩华人新年慈善施赠贫老”活动从 1988 年推行至目前为止，多多博彩已合共派发总值逾 2310 万令吉的红包和礼包，一共惠及全国逾 41 万 8000 名长者。

这项施赠活动是多多博彩的 Helping Hands 企业社会责任计划的一部分。此 Helping Hands 计划也致力支持并赞助各类社会性可持续发展项目例如国家体育发展倡议、佳节性施赠活动、食物银行和环境保护运动。

媒体欲知详情，请联络多多博彩马来西亚私人有限公司公关部高级经理严世坤先生，联络电话：03-21489888。